

На засіданні вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського **17 вересня 2020р.** (протокол №2) розглядалися наступні питання:

**1. Про затвердження обсягу навчального навантаження кафедр Педуніверситету на 2020-2021 навчальний рік**

**Про схвалення освітньо-професійних програм, освітньо-наукових програм та навчальних планів здобувачів вищої освіти СВО бакалавра, магістра, доктора філософії 2020 року набору**

**2. Про внесення змін до Правил прийому до Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського у 2020 році**

**3. Звіт проректора з науково-педагогічної роботи та соціальних питань кандидата педагогічних наук, доцента БРОВЧАК Людмили Сидорівни про виконану роботу у звітний період**

З інформацією для затвердження обсягу навчального навантаження кафедр Педуніверситету на 2020-2021 навчальний рік виступила начальник навчально-методичного відділу Гонтар Т.Ф.

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити обсяг навчального навантаження відповідних кафедр на 2020-2021 навчальний рік.

2. Затвердити обсяг навчального навантаження концертмейстерів кафедр факультету дошкільної, початкової освіти і мистецтв імені Валентини Волошиної на 2020-2021 навчальний рік.

3. Покласти персональну відповідальність на завідувачів кафедр за кадрове забезпечення кафедр, планування та якісне виконання навчального навантаження викладачами, концертмейстерами.

Також члени вченої ради університету розглянули питання про схвалення освітньо-професійних програм, освітньо-наукових програм та навчальних планів здобувачів вищої освіти СВО бакалавра, магістра, доктора філософії 2020 року набору. Інформувала начальник навчально-методичного відділу Гонтар Т.Ф.

УХВАЛИЛИ: С х в а л и т и і рекомендувати ректорові університету затвердити освітньо-професійні програми, освітньо-наукові програми та навчальні плани здобувачів вищої освіти СВО бакалавра, магістра, доктора філософії 2020 року набору.

Про доцільність внесення змін до Правил прийому до Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського у 2020 році проінформував відповідальний секретар Приймальної комісії, канд. біолог. наук, доц. Рогач В.В.

УХВАЛИЛИ: С х в а л и т и і рекомендувати ректорові університету затвердити зміни до Правил прийому до Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського у 2020 році, підготовлені Приймальною комісією університету згідно рекомендацій Міністерства освіти і науки України.

Також заслухали звіт проректора з науково-педагогічної роботи та соціальних питань кандидата педагогічних наук, доц. БРОВЧАК Людмили Сидорівни про виконану роботу у звітний період. Запропонували звіт канд. пед. наук, доц. БРОВЧАК Людмили Сидорівни про виконання посадових обов'язків проректора з науково-педагогічної роботи та соціальних питань Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського схвалити й рекомендувати ректорові університету продовжити трудові стосунки із доц. БРОВЧАК Людмилою Сидорівною на посаді проректора з науково-педагогічної роботи та соціальних питань Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Вчена рада університету заслухала й вирішила низку поточних питань:  
Про схвалення навчальних програм дисциплін вищої освіти

Про схвалення переліку вибіркових навчальних дисциплін професійної підготовки для здобувачів СВО бакалавра, магістра, доктора філософії предметних спеціальностей факультету математики, фізики, комп'ютерних наук і технологій, факультету фізичного виховання і спорту, факультету дошкільної, початкової освіти та мистецтв імені Валентини Волошиної, Навчально-наукового інституту педагогіки, психології, підготовки фахівців вищої кваліфікації

Про схвалення Концепції освітньої діяльності Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського з підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників, соціальних педагогів закладів освіти та установ, що надають соціальні послуги

Про створення разових спеціалізованих рад та проведення фахового семінару для захисту кандидатських дисертацій

Про рекомендацію до друку наукових праць викладачів педуніверситету

Голова вченої ради  
Вчений секретар

проф. Лазаренко Н.І.  
проф. Лапшина І.М.